

# 代孕妈妈因怀女婴被抛弃流落街头

□据 新华社杭州4月1日电

按照夏丽(化名)之前的盘算,再过两个月,当她生下肚子里的孩子后,就能从委托她代孕的家庭获得16万元,比以前打工三五年赚得还多。可是,由于所怀的不是男婴,她被对方家庭抛弃,如今流落街头,无处求助。

夏丽是江苏南京人,看到朋友通过代孕赚到了10多万元,她心动了。

很快,夏丽通过网络联系到有需求的浙江汪益锋(化

名)夫妇,他们达成口头协议:精子和卵子由对方夫妻自己提供,借用夏丽的子宫孕育,只要给他们生下孩子,就付给她16万元。随后,她接受了代孕手术。

几个月后,令她意想不到的事情发生了一对方家庭偷偷带她做胎儿性别鉴定,得知是女婴后,提出让她堕胎,理由是他们想要的是一个男孩。

夏丽提出,孕期已过半,对方至少给8万元,而对方只肯出2万元。由于谈不拢,这

家人把她赶出了家门,并且迅速搬离,从此夏丽再也没有找到他们。

在外流浪一个多月后,夏丽只能向自己家人求助。

记者曾拨通汪益锋的电话,然而对方否认请夏丽代孕,甚至称不认识“夏丽”这个人。

浙江浙杭律师事务所律师姜海斌表示,由于代孕不受法律保护,夏丽无法实现维权,只能吃哑巴亏。

“我很后悔,贪图这点钱,把自己的身体搭进去了。”夏丽说。

## 温州行人闯红灯罚5元 交警口袋备钱找零

□据 新华网

温州市4月1日起对行人闯红灯、乱穿马路等违法行为进行处罚,罚款额度为5元。

一名交警认为:“罚款不是目的,唤起市民的交通安全意识才最重要。”

据悉,5元的罚款采取现场缴纳的方式,由交警开具罚单。为此,不少一线民警称今后会在口袋里多准备零钱,以便找零。

(www.xinhuanet.com)



民警展示罚款单(资料图片)

## 哈尔滨一女童滑入排水沟后失踪

□据 人民网

3月31日17时许,哈尔滨市阿城区舍利乡丰收村12岁女孩王春兰,在村内道路上行走时,因路上积雪融化导致路面湿滑,滑入路旁的排水沟内被水卷走。

3月31日17时许,王春兰外出买东西,在路上行走的过程中,不慎滑倒掉入排水沟。沟内水约有1米多深,水流很急,王春兰当时就被卷走,不见踪影。与王春兰同行的另一个女孩立刻跑到王家求救。王春兰的父母数次跳

进排水沟里寻找,可是都没有找到孩子。当天晚上,十余名消防官兵和百余名村民赶到现场,在挖沟机等工程机械的配合下继续搜救,不过依旧没有找到王春兰。目前搜救工作仍在进行中。

(www.people.com.cn)

## 民房突发大火 77岁大爷背出90岁瘫痪老太太



高高跃起的火苗(资料图片)

号-71号突发大火,77岁的王大爷奋不顾身冲入火场,将90岁高龄的李老太救出险境。大火虽然烧毁了3户居民的房屋,所幸未造成人员伤亡。

77岁的王大爷说:“我和一些邻居正在灭火,听说屋里面还有人,想都没有想,就冲进去把她背了出来。”

李老太的儿媳说,李老太今年90岁了,多年瘫痪在床,靠人帮助才能动。事发时,只有李老太一个人在家。“要不是邻居帮忙,恐怕我妈已经……”她是听说家里起火了才赶回来的,看到家里人都平安无事,她心头的石头总算落地了。

(www.xinhuanet.com)

□据 新华网

3月31日19时许,四川省自贡市自流井区打狗街68

## 民警好冤枉 打30多个电话找失主都被当成骗子

□据 中新网

“警察打电话给失主的家人送钱包,却一再被误认为是骗子而挂掉了电话”。3月31日,在武汉市红卫路派出所,找了一天失主的民警杨四发有点无奈。

3月30日下午,一位50多岁的老师傅交给他一个钱包,说

是在武钢宾馆的路边捡到的。“失主肯定很着急,赶紧找到失主。”这位老师傅一再叮嘱。

钱包内除了1680元现金,还有失主小陈的身份证。此后,杨四发通过110平台找到小陈的关联人信息,可一个个电话打过去,尽管他表明了警察身份,但是都被误认为是骗

子。民警跟小陈的姐姐通了半天电话,对方却说:“是吗?有这个事吗?你骗谁啊!”

民警在拨打了30多个电话后,终于联系上了失主小陈。看到1680元分文不少,听到民警找失主的艰难经历后,小陈惊讶地张大了嘴,连说抱歉。

(www.chinanews.com)

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

